
 

 

 

 

 

 

Ata da 31ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Na sequência solicitou a 1ºsecretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Em seguida o 

Presidente deixa a Tribuna a Disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor 

presidente, senhora secretária, nobres vereadores, público presente 

obrigado pela presença, venho tribuna livre de hoje agradecer a população 

pela votação que fizemos para governador em nosso município Silval 

Barbosa, enfim a todos os candidatos a deputados, quero deixar registrado 

meu agradecimento à população que se depôs a ir votar e eleger o 

governador de nosso estado Silval Barbosa e enfim a todos os nossos 

candidatos, mais uma vez o agradecimento e muito obrigado pela atenção. 

Em seguida com a palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, 

boa noite excelentíssimo presidente, vereadores e cidadãos aqui presentes, 

venho a tribuna hoje para parabenizar os políticos eleitos que fizeram sua 

campanha e seu trabalho, e dizer que cada um deles que coloque as mãos 

na cabeça para pensar em seus objetivos e ter orgulho do seu trabalho e que 

não seja como tantos outros que estão passando vergonha que nem sequer 

se elegeram, por causa das coisas erradas que estão acontecendo nas 

assembléias, por causa dos desvios de verbas públicas é de dar vergonha 



 

 

 

 

 

 

que está acontecendo na instituição pública de nosso estado, nosso país, e 

que as pessoas saibam, que aquelas pessoas que elas elegeram, são as 

responsáveis pelo nosso governo, pelo futuro de nosso país, hoje eu estava 

assistindo o jornal e fiquei indignada com as coisas com o que escutei com 

alguns candidatos que foram eleitos, diz um ditado que o povo tem o 

governador a que merece, e eu acho que vai mais além do que isso ainda, 

porque nós somos cidadãos e temos que ter o maior cuidado enquanto a 

isso, porque alguns representante não estão capacitados de representar seus 

cargos, e é essa a administração que nós queremos para nossa população, 

para nosso país, vamos fazer palhaçada com a assembléia legislativa com o 

poder executivo do nosso Brasil, ou nós vamos colocar cidadãos 

conscientes em nosso futuro, conscientes das leis que vão ser elaboradas, 

eu fiquei chateada e pensei até que ponto o cidadão ele coloca o nome do 

Brasil na urna, se há pessoas se sequer sabe o que é ser um deputado 

federal ou estadual, e ainda tem coragem de dizer em rede pública vota em 

mim, eu não sei o que é ser um deputado, mas depois eu digo pra vocês, e 

teve mais de um milhão de votos, então como eu quero mudar meu país se 

eu coloco uma pessoa dessas para ser um político, então eu ainda me 

pergunto, eu sei que nossas palavras aqui não chegam sair de porta a fora, 

mas quem sabe outras pessoas estejam com o mesmo pensamento que eu 

nesse momento e coloquem a mão na cabeça ao colher os frutos do que 

plantaram, porque é isso que vai acontecer daqui pra frente, colheremos os 

frutos de nossos votos nas urnas, então meu questionamento é isso, então 

enquanto a população estiver colocando pessoas que não tem a mínima 

noção do que é uma lei e o que significa para o Brasil, o nosso país vai 

continuar assim, com pessoas irresponsáveis que tem CPI disso e daquilo 

para estar controlando todos os gastos, muito obrigado. Em seguida com a 

palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite senhor 

presidente, vereadores e vereadora, pelo público ter vindo muito obrigado, 

senhor presidente em primeiro lugar eu quero agradecer o povo de Feliz 

Natal pela eleição que tivemos, não tivemos transtorno, nem dor de cabeça, 

isso mostra a democracia e respeito, e de que todos nós temos o direito de 

escolher o representante e lutar por ele e defender, é de coração agradeço a 

cooperação de nossa população, e fazendo uma ênfase maior pelos 

candidatos que eu e o presidente lutamos e mais gente aqui dentro também, 

onde conseguimos eleger, que bom se elegesse mais candidatos aqui do 

norte, para que possamos ter mais forças e opções de escolha de benefícios 



 

 

 

 

 

 

para o nosso município, então só tenho a agradecer a e essa eleição e 

esperamos que essas pessoas que foram eleitas quando forem cobradas 

possa corresponder a expectativa de cada um de nós aqui e possam 

demonstrar o amor por nosso estado e nossa população, isso é muito bom, e 

que os trabalhos dentro das assembléias possam ser trabalhos sérios e 

concretos, e como a vereadora disse, é complicado, e muitas vezes as 

pessoas eleitas não merecem esse trabalho e acaba-se sendo um voto de 

protesto do povo, e cada um tem sua maneira de protesto e se assim foi 

feito deve ser recebido e cabe a ele fazer sua parte, obrigado presidente. Em 

seguida com a palavra o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

quero aproveita e deixar aqui os agradecimentos dos vereadores Luis, 

Cristina e Ezequiel e também me congratular com os candidatos eleitos da 

região do norte do Mato Grosso, tivemos a felicidade de eleger oito 

deputados e um deputado federal e o senhor Roberto Donner de Sinop é 

suplente também e eu acredito que a região norte está bem representada, e 

que os cidadãos estão iluminados em escolhes essas pessoas, até porque eu 

confio em todas essas pessoas que se elegeram, algumas não são do meu 

partido e eu não pedi votos pra elas, mas não quer dizer que não confio 

nelas é apenas uma ideologia partidária, quero também aqui dizer que eu 

acredito em Deus, e quem acredita em Deus acredita na bíblia, e quem 

acredita na bíblia sabe que toda a autoridade é concebida por Deus, talvez 

nosso deputado federal mais votado chamado Tiririca seja concebido por 

Deus de uma maneira diferente e talvez tenha muito serviço a ser prestado 

nesse país e eu aconselho que ele seja melhor, e que faço seu devido 

trabalho, parabenizo a população de Feliz Natal pelas eleições, foi tranquilo 

e sem nenhum problema, obrigada. Em seguida com a palavra o vereador 

Luis Carlos de Melo, retorno a tribuna senhor presidente, representando os 

alunos de nosso município que usam nosso ônibus para vir estudar, onde 

tive várias reclamações sobre a situação precária na parte de pneus dos 

ônibus, nós temos ali pneus carecas e de má qualidade, aconteceu essa 

semana um acidente onde estourou um pneu dianteiro e foi para a beira da 

quiçaça cheia de alunos, então a gente quer aqui pedir para o responsável 

para que tome providências nesse sentido, e que atenda a classe de 

motoristas de nossos municípios e os nossos alunos. Em seguida com a 

palavra o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, eu inclusive tomei 

conhecimento disso também e fui falar com o chefe do poder executivo e ta 

sendo feito um pregão para compra de pneus e acredito que nos próximos 



 

 

 

 

 

 

dez dias será feito a compra de trinta pneus novos e todos para a educação e 

esse problema será sanado, obrigado. E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º 

secretária que informe o quorum presente e a mesma informou que estavam 

presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº 019/2010, Estima à receita e fixa a despesa do 

município de Feliz Natal para o exercício financeiro de 2011, e dá outras 

providências. Na sequência o presidente despacha para Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento para analise o Projeto de Lei 

Municipal nº 019/2010. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do 

Requerimento nº 017/2010, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Presidente da Rede Cemat, Senhor Antonio Carlos Fernandes da Fonseca, o 

presente requerimento para que o mesmo informe a esta Casa o 

posicionamento da empresa quanto ao requerimento nº 003/2010 que trata 

do rebaixamento de rede elétrica na Rua Uruguai de Feliz Natal, de autoria 

dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, 

Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima 

e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº 017/2010, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Luis Carlos de Melo, retorno a tribuna para dizer que 

sou favorável a matéria até porque estamos à procura disso já á mais de seis 

anos, e até hoje não aconteceu e eu acho uma vergonha a empresa CEMAT 

a qual cobra energia muito cara, mas não da o devido suporte para Feliz 

Natal, nós temos vários setores sem rebaixamento de rede e se incomoda, 

pega energia do fundo, enfim isso é uma vergonha para esse  órgão e só 

importa em receber, deixo meu voto de repudio por não dar a devida 

atenção a nossa população, obrigado. Em seguida com a palavra o vereador 

Lauri Gomes de Oliveira, boa noite excelentíssimos vereadores, presidente, 

e público presente, esse requerimento feito pela bancada do PSDB e do 

DEM, é muito importante esse tipo de cobrança, mas a CEMAT deixa a 

desejar em vários sentidos, existem pessoas que são cobradas iluminação 

pública de onde não há, isso mostra o seu total descaso e abandono dessa 

empresa, e também alguns funcionários da empresa precisavam de um 

tratamento de educação com seus clientes que somos nós, então eu 

parabenizo por esse requerimento, é uma aberração em nosso município, e 

tem todo meu apoio, quebrando o protocolo eu quero também agradecer e 

passar pra vocês que a coligação Mato Grosso em primeiro lugar o 



 

 

 

 

 

 

governador fez 60,5% dos votos, deputados federais 60,8% dos votos, e 

quero agradecer de todo coração pela organização, pela Polícia Federal que 

nos deu segurança e que bom seria se todas as eleições fosse como essa na 

paz e na tranquilidade e vemos que a democracia se faz com respeito ao 

longo das pessoas, ou seja, tratamos isso como educação apesar do nosso 

país a educação fica longe de outros países, mas sempre procurar o melhor 

para que todos termos um bem comum, obrigado. Em seguida o vereador 

Adriano Aparecido Silva dos Santos pede para que o vereador Luis Carlos 

de Melo presida a sessão para o mesmo fazer uso da palavra, boa noite 

senhor presidente, vereadores, público presente, obrigado pela presença de 

cada um dos senhores, a presença de todos vocês enriquece o trabalho 

dessa Casa, eu digo sempre que o olho do patrão é o olho do povo e vocês 

tem que estar aqui para cobrar, eu quero aqui quebrar o protocolo o senhor 

presidente e dizer que o vereador Lauri esteve aqui e disse a todas eleições 

devem-se copiar a essa, mas quero fazer jus a última eleição municipal, 

prefeito, vereadores, onde não houve nenhum caso de violência então não 

foi só essa, então Feliz Natal tem pouco histórico e isso deve-se a educação 

e respeito as pessoas, quanto ao requerimento eu venho aqui como vocês 

puderam observar é a cobrança de resposta de um matéria que já foi 

enviada a CEMAT e de tantas outras que foram enviadas no passado por 

outros vereadores, eu na verdade vou confessar senhores que estou 

cobrando aqui mais uma vez para obter respostas e se não houver vamos 

acionar o ministério público, porque não da mais, o cidadão público paga 

imposto, se não pagar a energia vai para corte e isso já se tornou uma 

questão de segurança pública, sendo assim peço o apoio dos senhores nessa 

matéria e vamos esperar no prazo legal a resposta, se não vamos 

acionarmos o Ministério Público. Em seguida com a palavra o vereador 

Luis Carlos de Melo, como bem disse o vereador realmente temos que 

tomar providências nesse sentido vereador, até porque como senhor disse já 

vemos cobrando a seis anos e não fomos atendidos, se não haver resposta 

vamos procurar o Ministério Público para que efetue a cobrança, e por não 

usar mas a palavra deixo meu boa noite a todos, agradeço a presença e eu 

devolvo a presidência ao vereador Adriano para que prossiga os trabalhos. 

Em seguida com a palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, retorno a 

tribuna justamente para agradecer a todos vocês que vieram hoje e espero 

que vocês possam usar toda a cidadania de ser um cidadão feliznatalense, 

cobrar e até elogia o trabalho dessa Casa, e também cobrar muitas vezes o 



 

 

 

 

 

 

que deixamos a desejar, a câmara é do povo porque fomos eleitos por vocês 

e é importante que vocês não venham só hoje e vou um pedir um minuto 

antes de vocês saírem conversem com o vereador que mais se simpatiza 

com vocês, converse, pergunte o que tem feito pela população, eu me 

coloco a disposição e eu espero que vocês continuem vindo e enchendo as 

cadeiras, e estamos aqui para atender a vocês, aprovar e desaprovar 

projetos, requerimentos, e continuem nos visitando, muito obrigado a cada 

um de vocês, um boa noite fiquem com Deus. Coloco em única votação o 

Requerimento nº 017/2010, sendo o mesmo aprovado por todos. E por não 

haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a 

todos. E eu lavrei a presente a ata que após lida e aprovada vai assinada por 

pelo presidente e demais vereadores. 
 


